= Semaine ADN Carhone 0 =

1 jour, 1 deéfi

Aujourd’hui,
objectif 0
consommation
de viande !

FAIS

LE PLEIN pe
LEGUMES

Prends en photo ton repas végétarien !
Envoie-nous ta photo a l'adresse --> contact@agora-aefe.fr
ou directement sur notre page Insta --> @agora_monde

@ NFOS
utiles

Les vaches émettent du
méthane, un gaz environ 30 fois
pluis nocif pour l'atmosphére
que le CO2. Le méthane est
responsable de 53 % des
émissions de protoxyde d'azote
et de 44 % de celles du méthane.

¢

De plus, pour produire 1 kg de
boeuf, les fermes ont besoin de 15
000 L d'eau. La production d' 1 kg
de boeuf demanderait 550 L d'eau
comparée a 228 L d'eau pour 1 kg
de produits céréaliers, soit 58,54

% de moins.




